

中国体彩报

2019年05月01日 星期三 主管：国家体育总局 主办：中国体育报业总社
己亥年三月廿七日 总第1394期 刊号：CN11-0097 北京投递代号：1-1051



2019年第17周彩市回顾

体育彩票单周筹集公益金 8.93 亿

4月22日至28日,体育彩票全国联销游戏通过35.78亿元发行量,筹集8.93亿元公益金。当周发行量比去年同期增加1.19亿元,同比增长3.44%。当周,体育彩票共计中出49注500万元及以上头奖。 ▶相关报道见A2版

2注1800万+3注1000万

体彩大乐透中出5注头奖

4月29日,体彩大乐透第19048期开奖。一等奖全国中出5注,其中3注为单注1000万元的基本投注头奖,分别出自天津、河北、福建;另外2注为单注1800万元的追加头奖(每注兼中800万元追加奖金),分别出自上海、山东。 ▶相关报道见A2版



足彩头奖连续空开

4月29日,足彩第19060期开奖:14场胜负游戏一等奖空开,这也是该游戏连续第二期头奖空开;二等奖单注36万元;任选9场单注9万元。彩果中,皇马、霍芬海姆输球以及拜仁、比利亚雷亚尔被逼平制造连环冷门。



超级大乐透 第19048期

开奖日期:2019-04-29
本期销量:27777696元
开奖结果:06 10 16 29 33 + 05 11

本期投注中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	基本	5注	10000000元
	追加	2注	8000000元
二等奖	基本	175注	229553元
	追加	42注	183642元
三等奖	287注	10000元	2870000元
四等奖	972注	3000元	2916000元
五等奖	20192注	300元	6057600元
六等奖	27141注	200元	5428200元
七等奖	42602注	100元	4260200元
八等奖	805566注	15元	12083490元
九等奖	8220833注	5元	41104165元

奖池:5385687606.44元

排列3

第19112期 开奖日期:2019-04-29
本期投注总额:16804802元
开奖结果:5 4 5

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	8656注	9002240元
组选3	7810注	2702260元

第19111期 开奖日期:2019-04-28
本期投注总额:16338534元
开奖结果:4 8 6

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	3120注	3244800元
组选6	11770注	2036210元

排列5

第19112期 开奖日期:2019-04-29
本期投注总额:10587324元
开奖结果:5 4 5 9 9

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	40注	4000000元

第19111期 开奖日期:2019-04-28
本期投注总额:10495036元
开奖结果:4 8 6 0 2

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	21注	2100000元



彩市新语

体彩专管员是“多管员”

■戴新

对于“彩票专管员”,很多人听说过,但未必了解。有体彩专管员曾如是说:“专管员这个名字听上去高大上,但实际上就是干活儿的,是劳动者。”今天是“五一”国际劳动节,我们就来说说这个特殊的劳动者群体。

一句话,体彩专管员,其实是“多管员”。

是“快递员”。报道称,江西省赣州市南康区体彩专管员林石钟从业八年多,大部分时间都在体彩店度过,“林石钟有准时上班的习惯,但没有准时下班的概念。白天,除了处理体彩中心日常工作,他一般都是背着包到体彩门店送宣传品……”网点缺什么,专管员就得送什么,即开

票、打印纸、宣传品等,有时还要帮助网点和中奖者联系兑奖的事。很多时候,专管员就是“跑腿员”和“快递员”。

是“维修员”。去网点当“维修工”,在江西省抚州市东乡区体彩专管员邱燕彤眼里是家常便饭。报道称,只要一遇到网点终端机开关失灵或打印机出问题,不管早晚,邱燕彤都会第一时间赶去维修。她说,这是“工作的一部分,已经很熟练了”。

是“替补队员”。在女专管员邱燕彤身上,也有这方面的例子。2018年,一网点业主因父亲去世想停业一段时间料理家事。后来,邱燕彤主动提出帮助业主照看店面,让业主安心处理家事。

是“宣传员”。围绕“公益、健康、快乐”的体育彩票品牌核心内涵开展宣传工作,被很多体彩机构写入了专管员工作职责。如今,在建设责任彩票的大背景下,当体彩公益的宣传员,引导体彩网点以合法合规和负责任的方式,尽最大努力筹集更多公益金,也是体彩专管员的份内之事。

很多人或许注意到,前文很多例证都来自江西。这是因为,江西省体彩中心在专管员队伍建设方面确实积累了很多经验,今年4月刚刚公示了17名优秀专管员名单,以表彰这个特殊劳动者群体中的佼佼者。

事实上,我国各级体彩机构都十分重视专管员队伍建设,很

多省份还出台了《体彩专管员管理办法》,明确并细化专管员工作,将其管理纳入制度化轨道。与此同时,优秀体彩专管员在全国不断涌现。

相对于忙碌于网点的销售工作者,体彩专管员扮演的是幕后英雄的角色。奔波于各个城市、乡镇体彩网点之间的专管员,守于“责”,精于“专”,勤于“杂”,是机构管理网点的“飞鸽”,也是机构服务网点的“工匠”。优秀的专管员,还应当是体彩网点的“全能管家”和“定海神针”。

值此“五一”之际,体彩专管员这个特殊的劳动者群体,应当收获彩票行业乃至社会各界的关注和掌声。

中国体彩报

官方微信
(Zgtcb_News)



发行投诉电话:010-87194077

虚假新闻、有偿新闻举报电话
zgtcb@sina.com

本版编辑:戴新/版式:袁海广